

# Sırrı Süreyya Önder'in aort damarı yırtıldı, hayati tehlikesi devam ediyor

16 Nisan 2025 Çarşamba (<https://medyascope.tv/2025/04/16/>)

[🕒](#) [✕](#) [🌐](#) [🔒](#) [📺](#) [📧](#) [🖨️](#)

**DEM Partili Sırrı Süreyya Önder kalp rahatsızlığı nedeniyle İstanbul'da hastaneye kaldırıldı. Aort damarı yırtılan Önder ameliyata alındı. Hastaneden yapılan son açıklamaya göre ameliyat 12 saat sürdü. Önder ameliyatın ardından yoğun bakıma alındı. Doktorların son açıklamasına göre Önder'in hayati tehlikesi devam ediyor.**

(<https://medyascope.tv/author/habermerkezi/>)

Haber Merkezi

(<https://medyascope.tv/author/habermerkezi/>)

X

(<https://twitter.c>)



Sırrı Süreyya Önder ameliyat edildi

DEM Parti Basın Bürosu'ndan yapılan açıklamada, DEM Parti İmralı heyeti üyesi ve TBMM Başkanvekili Sırrı Süreyya Önder'in geçirdiği ciddi kalp rahatsızlığı nedeniyle hastaneye kaldırıldığı **belirtili** (<https://medyascope.tv/2025/04/09/erdogan-onder-ve-buldani-kulliyede-kabul-edecek/>).

DEM Parti'den yapılan açıklamada Sırrı Süreyya Önder'in aort damarının yırtıldığı **söylendi** (<https://www.youtube.com/watch?v=VQuiWgoga20>):

“TBMM Başkanvekilimiz ve DEM Parti İmralı Heyeti Üyesi Sırrı Süreyya Önder, geçirdiği kalp rahatsızlığı sonucu 15 Nisan Salı günü saat 23.00 itibarıyla İstanbul'da kaldırıldığı hastanede ameliyata alınmıştır.

**Aort damarında meydana gelen yırtılma nedeniyle yapılan cerrahi müdahale devam etmekte, Önder'in durumu ciddiyetini korumaktadır.**

**İl Eşbaşkanlarımız, milletvekillerimiz, parti yöneticilerimiz hastanede süreci yakından takip etmektedir. Eş Genel Başkanlarımız da İstanbul'a gitmek üzere yoldadır. Sağlık Bakanlığı ve İstanbul Valiliği de süreçle yakından ilgilenmektedir."**

**Hastane açıklama yayımladı: "Hayati tehlike devam ediyor"**

**Hastaneden yapılan açıklamada ameliyatın 12 saat sürdüğü bildirildi, ayrıca Önder'in hayati tehlikesinin devam ettiği belirtildi.**



#### BASIN BÜLTENİ

Sayın Sırrı Süreyya ÖNDER, 112 Ambulans ekipleri tarafından nabızsız, entübe ve Kalp – Akciğer masajı eşliğinde 15.04.2025 saat 22.41 sularında Hastanemiz Acil Ünitesine ulaştırılmıştır.

Acil servisimizde yaklaşık 10 dakika süren Kalp – Akciğer masajı sonrası spontan dolaşım sağlanmış, nabız alınmış, yapılan acil ekokardiyografi sonucunda Tip I Aort Disseksiyonu (Kalpten çıkan ana aorta, arkus aorta ve inen aortayı içeren tüm aorta katları içerisine kanama) olduğu tespit edilmiştir

Takiben 23.05' de yeniden ritm bozukluğu olup nabız ve dolaşım durmuştur. Kalp masajı yapılarak hastamız acilen ameliyathaneye alınıp saat 23.35' de operasyon başlamıştır.

Ameliyatta aort disseksiyonunun sağ koronerden başlayıp tüm aortayı kapsadığı tespit edilmiştir. Sırasıyla sağ koroner damara koroner by-pass yapılmış, aort kapağı değiştirilmiş ve tüm aorta boyunca greftleme ve anastomoz işlemleri tamamlanmıştır.

Ancak bu kadar büyük bir disseksiyon ve kalbi besleyen sağ koroneri içermesi nedeniyle ameliyattaki tüm operasyon süreçlerinin başarılı olmasına rağmen kalbin sağ yarısı iyi kasılamamakta sol yarısı ise iyi kasılmaktadır.

Oniki saate yakın süren ameliyat sonrası hastamız Sayın Önder ECMO (kalp dolaşım destek cihazı) eşliğinde Yoğun Bakım Ünitemize alınmıştır.

Hayati tehlikesi halen devam etmektedir.

Bilgilerinize saygılarımızla sunarız.

Sırrı Süreyya Önder ameliyat edildi

**Florence Nightingale Hastanesi doktorları Önder'in durumu hakkında açıklama yaptı. Doktorlar, aort diseksiyonunun kalp-damar cerrahisinin en zor tedavi edilen patolojilerinden biri olduğunu söyledi.**

**Doktorlar açıklamalarında Önder'in hem aort diseksiyonu hem de kriz yaşadığını söylediler, ayrıca son zamanlarda gördükleri en ağır patolojilerden biri olduğunu da belirttiler.**

**Açıklamaya göre Önder'in hayati tehlikesi devam ediyor.**

## Hatimoğulları: “Bu badireyi de atlatacak”

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları, hastane önünde açıklama yaptı. Hatimoğulları, “Saatlerdir ameliyatta ve ameliyatın uzun süreceğini bekliyoruz. Doktorların bize verdiği bilgi bu. Bu zaman zarfı içinde siz değerli basın emekçileri ve sağlık emekçileri, doktorlar, ilk müdahaleyi yapan hemşireler ve buraya gelen Sayın Vali, telefonla arayan, ilgilenen siyasi parti başkanları, milletvekili arkadaşlarımız ve değerli halkımıza çok teşekkür ediyoruz. Sırrı Süreyya Önder bugüne kadar çok badire atlattı. Biz inanıyoruz ki bu badireyi de atlatacak. Biz inanıyoruz ki bu ameliyattan da sağlıklı bir şekilde çıkacak ve sağlıklı bir şekilde hayatını devam ettirecek. Arayan soran, ilgilenen herkese teşekkürlerimizi bir kez daha sunuyorum. Sağlığıyla ilgili yeni bilgiler aldıkça sizlerle paylaşacağız” dedi.



## “Elimizdeki bilgi ameliyatın nispeten başarılı geçtiği”

DEM Parti Hakkari Milletvekili Onur Düşünmez, ANKA Haber Ajansı'na yaptığı açıklamada Önder'in kalp ritminin istenilen düzeyde atmadığı için halen ameliyathanede bekletildiğini, durumunun iyiye gitmesi halinde 1,5 saat sonra yoğun bakıma alınabileceğini kaydetti.

Düşünmez, şunları söyledi:

“Ameliyatın başarılı geçtiği bilgisi bize ulaştı. Kalp ritminin sağlandığı ancak istenilen düzeyde olmadığı için bir müddet daha takip edileceği ve sonrasında yoğun bakıma alınacağı bilgisi geldi. Bu, bizi sevindiren bir bilgi. Biz Önder'in direngen kişiliğini ve bu ameliyattan da başarı bir şekilde çıkacağını biliyorduk.

Elimizdeki son bilgi ameliyatın nispeten başarılı geçtiği ve eğer kalp ritimlerinde istenilen düzeye erişilebilirse yoğun bakıma alınacağı, yoğun bakımda da 72 saat bir takip süreci olacağı yönünde.”

## Erdoğan telefon etti

AKP Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Pervin Buldan'ı iki kere telefonla arayarak Sırrı Süreyya Önder'in sağlık durumuna ilişkin geçmiş olsun dileklerini iletti.

Erdoğan, “Ne gerekiyorsa yapılacak, hiç merak etmeyin” dedi.

## İmamoğlu: “Kardeşlik ve barış için hizmetlerine devam etmesini gönülden diliyorum”

Ekrem İmamoğlu'da Önder'e geçmiş olsun dileklerini iletti:

“Başarılı bir tedavi sürecinin ardından yeniden kardeşlik ve barış için hizmetlerine devam etmesini gönülden diliyorum. Kendisine yüce Allah'tan acil şifalar temenni ediyorum.”

Ekrem İmamoğlu  

@ekrem\_imamoglu · Takip et

TBMM Başkanvekili, İstanbul Milletvekili Sn. Sırrı Süreyya Önder'in geçirdiği ciddi rahatsızlığı büyük bir üzüntüyle öğrendim.

Başarılı bir tedavi sürecinin ardından yeniden kardeşlik ve barış için hizmetlerine devam etmesini gönülden diliyorum. Kendisine yüce Allah'tan acil [Daha fazla göster](#)

ÖS 5:40 · 16 Nis 2025 

 31,7 B  Yanıtla  Link kopyala

[1 B yanıtı oku](#)

## DEM Parti'ye geçmiş olsun telefonları

Önder'in sağlık durumunun öğrenilmesinin ardından, dün gecedен beri çok sayıda kişi hastane önündeki bekleyişini sürdürüyor. Eş Genel Başkanlar Tülay Hatimoğulları ve Tuncer Bakırhan, İmralı heyeti üyesi Pervin Buldan, grup başkanvekilleri ve milletvekilleri programlarını iptal ederek hastaneye geçti.

MHP lideri Devlet Bahçeli, CHP Genel Başkanı Özgür Özel, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, DEVA Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet Davutoğlu, EMEP Genel Başkanı Seyit Aslan, Vatan Partisi Genel Başkanı Doğu Perinçek, AKP temsilcileri, Meclis Başkanı Numan Kurtulmuş ve eski Meclis Başkanı Mustafa Şentop ile KDP Genel Başkanı Mesut Barzani ve Kürdistan Bölgesel Yönetimi Başkanı Neçirvan Barzani parti yetkililerini arayarak geçmiş olsun dileğinde bulundu.

Ayrıca Alevi kurumlarından ABF, ADFE, AABK, Pir Sultan Abdal Alevi Kültür Dernekleri, Hacı Bektaş Kültür Vakfı ve çok sayıda kurum temsilcisi ile eski CHP Genel Başkanları Murat Karayalçın ve Hikmet Çetin de arayarak geçmiş olsun dileklerini iletti.

## Abdullah Gül hastaneye gitti





**TİP Genel Başkanı Erkan Baş, ittifak partileri ve bileşenlerinin hastanedeki bekleyişleri ise sürüyor. İstanbul Valisi Davut Gül de ilk saatlerde hastaneye gelerek yapılan müdahale konusunda bilgi aldı.**



Sırrı Süreyya Önder ameliyat edildi

**Önceki dönem Cumhurbaşkanı Abdullah Gül de hastaneyi ziyaret ederek Eş Genel Başkanlara ve yetkililere geçmiş olsun dileğinde bulundu.**



Sırrı Süreyya Önder ameliyat edildi

**Yine hastaneyi ziyaret eden siyasetçiler arasında CHP İl Başkanı Özgür Çelik, İBB Başkanvekili Nuri Aslan, CHP’li ilçe belediye başkanları ile milletvekilleri Sezgin Tanrıku, Gürsel Tekin, Mustafa Sarıgül, Tuncay Özkan da vardı. Önder’in, aralarında Mahsun Kırmızıgül’ün de bulunduğu sanatçı dostları da hastaneyi ziyaret etti.**



Sırrı Süreyya Önder ameliyat edildi

## **Meclis’te iki gün ara**

**TBMM’den yapılan açıklamada, bugün ve yarın Meclis Genel Kurulu’nun toplanmayacağı bildirildi.**

## **Ömer Çelik hastanede ziyaret etti**

**AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Sırrı Süreyya Önder’i tedavi gördüğü hastanede ziyaret etti. Çelik, “Siyaset adamı olarak, bir sanatçı olarak, hayatın pek çok zorluğunu görmüş ve bu zorluklarla güçlü bir şekilde mücadele etmiş güçlü bir**

kişilik ve güçlü bir karakter kendisi. Hepimizin temennisi, duası bu zorlu süreci de sağlıklı bir şekilde atlatabilmesi” dedi.

Çelik şunları söyledi:

“Zaman zaman sohbetlerimizde bir araya geldiğimizde, bu rahatsızlığından söz açılırdı ve biz rahatsızlığını önemsemesi gerektiğini ifade ederdik ama o her seferde ‘İyi günlere ulaşalım, güzel günlere ulaşalım, bu terörsüz Türkiye hedefine ulaşalım, ondan sonrası kolay’ derdi. ‘Emanetin sahibi Allah’tır’ derdi. Biz de her zaman ‘aman sağlığına dikkat et, aman sağlığın konusunda titiz ol’ derdik. Meclis’te bazen mesai bittikten sonra yasama çalışmaları, geceleri bu son süreçte geç saatlere kadar sohbetlerimiz oluyordu.”

## Numan Kurtulmuş hastanede

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş da hastaneye gitti. Ziyaretten sonra hastanenin önünde basın açıklaması yapan Kurtulmuş, şu ifadeleri kullandı:

“Dün akşam hastaneye intikal ettiği ilk andan itibaren sağlık durumunu çok yakinen takip ettiğimiz Sırrı Süreyya Önder kardeşimizin durumunu bir kez daha yakinen müşahede etmek için hastanede ziyaret ettik. Dostları, arkadaşları, sevenleri burada. Sağ olsun doktorlarımız ilk andan itibaren gerekli müdahaleleri, tıbbın bütün imkanlarını en üst düzeyde kullanarak gerçekleştirdiler. Şu anda da durumu ciddiyetini koruyor. Bazı ümit verici gelişmeler olduğu görünüyor ama bu konularda açıklama yapmak bizim değil, doktorların vazifesidir. Bu olay duyulur duyulmaz, herkesin göstermiş olduğu iyi niyetli temennilere biz de müşahede ettik. Sırrı Süreyya kardeşimiz, insan olarak fevkalade iyi bir insan. Bütün insanlarla iyi iletişim kurma becerisine sahip olan birisi. İyi bir siyasetçi, vatanını, milletini seven bir insandı. Onun bu insani özellikleri, bu hastalığı sürecinde bir kez daha insanlar tarafından ortaya kondu. Ümit ediyoruz en kısa süre içerisinde, sağlıklı bir şekilde tekrar aramıza kavuşur. Dua ediyoruz. Bir bekleme dönemi olacağı anlaşılıyor. Her şeyin en iyi şartlar altında, kontrol altında olduğunu söylemek isterim. En iyi şekilde de Cenab-ı Allah şifasını versin. Bütün ailesine, sevenlerine ve milletimize geçmiş olsun dileklerimi ifade ediyorum.”

Sırrı Süreyya Önder (<https://medyascope.tv/konu/sirri-sureyya-onder/>)

## Medyascope'u destekle. Medyascope'a abone ol.

Medyascope’u senin desteğin ayakta tutuyor. Hiçbir patronun, siyasi çıkarın güdümünde değiliz; hangi haberi yapacağımıza biz karar veriyoruz. Tıklanma uğruna değil, kamu yararına çalışıyoruz. Bağımsız gazeteciliğin sürmesi, sitenin açık kalması ve herkesin doğru bilgiye erişebilmesi senin desteğinle mümkün.

Aylık/yıllık abone ol  
(<https://abonelik.medyascope.tv/>)

Tek seferlik destek ver  
(<https://abonelik.medyascope.tv/>)